
 

Uredjenje gradskoga muzeja. Odmah 

nakon zaključka kulturno-historijske iz-

ložbe grada Zagreba pristupit će se ure-

djenju gradskoga muzeja, koji će biti stalno 

smješten u doljnjim prostorijama Umjet-

ničkog paviljona. Ta institucija, s kojom se 

ponose svi veći i manji gradovi treba da i u 

našem gradu dosegne onu visinu, koja će 

odgovarati slavnoj prošlosti naše hrvatske 

metropole. Dosada imali smo vrlo skroman 

gradski muzej u Kamenitim vratima kojeg 

su naša marljiva Braća Hrvatskoga Zmaja 

sakupila, nu sada, kada poglavarstvo grada 

raspolaže s većim prostorijama, a i većim 

muzejskim materijalom, kojeg je prigodom 

sadašnje velike kultur.-hist. izložbe sabrao 

Odbor zagrebačkih Hrvatica, potrebno je, 

da se gradski muzej uredi na mnogo pro-

širenijoj podlozi. Premda i ako ovaj muzej 

posjeduje već mnogo vrlo lijepih i velike 

vrijednosti predmeta, potrebno je, da u taj 

muzej udje još više predmeta odnosećih se 

na kulturno-historijsku prošlost našega gra-

da. Stoga se Odbor zagrebačkih Hrvatica, 

koji je priredio vrlo uspjelu kulturno-

historijsku izložbu grada Zagreba, obraća s 

molbom svima izložiteljima ove izložbe, 

kao i svima onima, koji su u posjedu ma 

bilo kojeg predmeta odgovarajućega za 

muzej i odnosećeg se na grad Zagreb, da 

isti dobrohotno poklone takove predmete 

gradskome muzeju. U koliko im to ne bi 

nikako bilo moguće, da onda barem svoje 

kulturno-historijske zbirke i ine predmete 

pohrane, odnosno izlože u gradskome 

muzeju. Ova odlična gradska institucija, 

koja će biti pod vrhovnom upravom grad-

skoga poglavarstva, treba da dolično re-

prezentira jednu javnu instituciju te vrsti, i 

to u onom opsegu, koji odgovara glavnome 

gradu svih Hrvata. Stoga se spomenuti 

odbor opravdano nada, da će se ovome 

pozivu odazvati svi naši vrli Zagrepčani, 

kojima na srcu leži procvat i napredak 

Zagreba, te će ga time podići još na veću 

visinu njegove kulturne vrijednosti. 

Svi oni, koji su voljni bilo pokloniti ili 

samo pohraniti, odnosno izložiti svoje stva-

ri u gradskome muzeju, neka odmah jave 

Odboru zagrebačkih Hrvatica za priredbu 

kulturno-historijske izložbe grada Zagreba, 

nalazećem se u palači Gradske štedionice 

na Jelačićevom trgu. 
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